



# 这样的官员 要你何用?

## 官员事故现场怕湿鞋要人背 已被免职

6月20日12时30分,贵溪市白田乡兰田村,3名小学生在吃完午饭返校途中意外落水,造成1人死亡1人失踪。据网友@村上天空称,在救援现场,有干部为避免趟水叫同事背其过河。据江西发布通报,经查,被背干部为贵溪市政府办公室副主任,目前已被免职。 据《江南都市报》

据网友微博爆料,薛蛮子于21日晚现身参加聚会。

## 薛蛮子“出来”后首次露面



6月21日,中国骨灰级IT老友会聚会在蓝色光标三层天台举行,众多中国互联网、IT界骨灰级人物到场。

去年8月23日,薛蛮子(原名薛必群)因涉嫌聚众淫乱被北京警方抓获,并于同年10月10日因涉嫌聚众淫乱和寻衅滋事罪被检察机关批准逮捕。2014年4月,薛蛮子因患有严重疾病,被取保候审。 据中青网

## 中纪委公布湖南安徽两省整改情况

安徽:清退233套违规房 湖南:调整10余名县处级干部

中纪委官网22日刊发湖南安徽两省对党风廉政建设主体责任方面存在问题的整改情况。其中提到,安徽省委书记张宝顺看到省委巡视组写出的宿松县等一些地方存在领导干部违规建房和多占住房问题的巡视报告后,立即作出批示,通过专项清理,宿松县共清理纠正违规房屋233套,补交县财政2773.41万元。

### 湖南:党风廉政建设实行“一票否决”

报道称,数月前被查处的衡阳破坏选举案,震惊全国。在中央的正确领导下,湖南省委依纪依法对案件进行了严肃处理,得到社会各界的广泛支持。

报道称,湖南对党风廉政建设方面存在严重问题的单位实行“一票否决”,去年全省共对494人进行责任追究;修订《省委常委会会议规则》,出台《关于贯彻落实“三重一大”集体决策制度的若干意见》。

选人用人的问题也是中央巡视组向湖南反映的突出问题。去年7月以来,湖南省

开展干部人事和机构编制领域突出问题专项治理行动,严肃查处了麻阳、衡南等市有关违纪违规问题和媒体曝光的江永县违规选人案件,并在全省范围内进行公开通报。

去年以来,该省根据巡视组提供的线索,对包括1名县委书记在内的10余名不适合担任现职的县处级以上干部的职务进行了调整,对武冈市委原书记王春生等人进行立案查处。去年,全省纪检监察机关共立案7300多件,其中地厅级干部立案43件。

### 安徽:立案案件数增七成

去年,安徽省委部署开展

“对县巡视年”活动,省委巡视机构集中对20个县(市、区)和4家省属重点企业的巡视,发现领导干部违纪违法问题线索106件,其中涉及市厅级干部4人,县处级干部18人,产生了明显的震慑作用。每次巡视工作结束后,省委巡视领导小组都专门听取汇报。

2013年,安徽省各级纪检监察机关立案7796件,其中,省管干部22人,同比增长54.9%;给予党纪政纪处分7798人,同比增长48.1%。今年1至4月,立案案件数和给予党纪政纪处分人数,与去年同比增长76.1%和38.8%。

据《北京晚报》

## 3岁孩子出门找妈妈 被人割喉杀害

来自贵州的罗女士做梦都没想到,20日下午,原本健康可爱的小儿子,竟然莫名其妙被人当街割喉,残忍杀害。而让她最为不解的是,她家与犯罪嫌疑人无冤无仇。

罗女士与丈夫刘先生来温州务工三年了,以给当地鞋厂踩鞋帮为生。

当天下午2点半后,罗女士的小儿子睡醒,跟4岁的侄子一起出门找罗女士。之后,罗女士的丈夫刘先生也跟了出去。

“我在后面,就差了三四分钟,儿子就这么没了。”刘先生后悔地说。

记者从瑞安公安局获悉,当日16时,警方将犯罪嫌疑人林某抓获归案。目前,案件正在进一步侦查中。至于林某是否有精神疾病,需经相关部门权威鉴定。伤者刘某(3岁,贵州人)后送医抢救无效死亡。 据人民网

## 缺少润滑剂 六类关节受损更严重

- 1、关节晨僵**  
(早晨起来关节僵硬甚至疼痛)  
50岁以后,早晨经常会出现关节僵硬的现象,严重时按摩和运动20分钟都难以缓解。许多人不把这种“晨僵”当回事。实际上,关节缺乏润滑剂,晨僵时间会逐渐变长,并伴有各种关节痛发生。
- 2、关节起步痛**  
50岁以上的中老年人,在固定坐坐半个小时以上,起身的时候,关节由于缺少润滑剂,会突然一阵发麻或一阵刺痛,脚步踉跄、差点摔倒的情况时有发生,甚至是造成中老年人骨折的一个重要原因。
- 3、关节爬楼梯**  
许多老病号都不知道:关节缺了点润滑剂,走楼梯时关节就痛得特别厉害,要扶着墙才舒服点。而且下楼时比上楼还厉害。日积月累,甚至造成恐惧下楼的老年心理,限制了中老年人的活动空间,会对其心理和生理都造成较大伤害。
- 4、关节负重痛**  
行走时关节的受力相当于站立时的5倍以上。没有了润滑,稍微长远点路,关节就痛到要垮了一样,非找地方坐下来不可;而且走路就感觉像踩在棉花上一样,一点劲也使不上。
- 5、关节变天湿痛**  
气候多变,总是有许多关节老病号,他们腿脚先开始痛苦的“预报”。这种最常见的关节疼痛现象,也会因为关节缺少润滑、变得更加严重,而且难以忍受。
- 6、关节夜疼**  
晚上睡觉、缺少润滑的关节没有得到正常休息,有时会突然产生刺痛感。刚开始只是偶尔感觉肉跳一下,像抽筋一样。经常无规律关节夜痛,甚至能发展成经常噩梦,最后居然有的人因此整夜失眠。



### 德国配方,免费试用7天,老人乐坏了

最近,谷比利成为老人茶余饭后讨论最多的话题。德国配方,很多“老骨病”都想试一试。7天免费试用,打消老人疑虑,用得好的,继续用,不好,经济没损失。很多老人就说,这活动太给力了。

“看了好几期广告,就怕上当,直到几个邻居都说好,都给推荐了,我再也坐不住了……”

用过的老人不停给亲朋好友推荐,没用过的也开始购买。现在很多老人都不试用了,直接就要特价买全年量。很多老人的心里说“这么多年了,受了这么多罪,终于遇到一个好口碑产品,一定要坚持服用,告别老骨病。”

### 谷比利四效合一,冬病夏养,事半功倍

夏季血液循环快,对于

关节生锈、产生疼痛,最初只是偶尔发作,持续时间短,让你掉以轻心。渐渐地,当你发现关节疼痛难忍时,它已经朝着恶化的方向发展;如果再不重视,最后演变成严重的关节病,被迫手术,甚至可能导致瘫痪。

## 谷比利:润滑关节除顽症

“老骨病”,夏天养骨头,秋冬不发愁。

谷比利由德国生物技术公司科学总监,有机化学博士 JACK CHEN 领衔研制。结合国际骨关节研究新成果,精心选择在欧美临床验证,并获监管部门批准的关节软骨保护因子——氨基葡萄糖和硫酸软骨素,并特别添加骨关节必需的营养因子——胶原蛋白,结合乳酸钙、锰及维生素C等成分精制而成。

三大成分3:1:2的“黄金比例,预防关节磨损,修复关节内已断裂的胶原蛋白网状结构,修复关节软骨,消除关节酸、软、麻、肿、胀、痛的困扰!

### 免费试用7天,打来自来反馈电话,就是快

真没想到作用有这么快!这是很多老人第一感受。得骨病10来年,养骨产品用了十几种,但用谷比利7天真感觉自己的“老骨头”变年轻了。

谷比利一盒30袋,一袋500mg,相当于10粒胶囊的总量,配方全,分量足,一天一袋,冲剂温和和不伤肠胃。试用7天后,很多人就迫不及待打开大

包装,一天一袋,越喝越感觉关节变灵活,腿脚利索,有劲了,没有关节疼痛的折磨,比啥都舒服。

### 买三送一,一年省一台大彩电的钱!

市场上单一氨糖一瓶都得100多,硫酸软骨素一百多,胶原蛋白100多,一瓶乳酸钙,一瓶维生素C……谷比利不

算研发成本,就每盒中原料成本市场上都卖五六百,而谷比利,一盒补5样,一盒等于好几瓶的量,五六百元就能服用几个月。

谷比利德国配方,四效合一。现在订购买三就送一,还能免费获得试用装,如果试用无效,全额退款。好产品,就是不怕试!

**营养屋** **谷比利嘉润粉** **润滑关节**

**谷比利 3步 养护关节**

第一步: 软骨润滑, 关节疼痛感明显减轻  
第二步: 僵硬的手脚能动了, 疼痛的肩膀能抬了, 蹲坐弯腰都可以, 关节也能自由转动  
第三步: 关节软骨逐渐修复, 僵、麻、肿、酸、痛缓解, 手脚轻灵, 行走坐卧都跟正常人一样

晨起不僵硬 起步无刺痛  
下楼不用扶 长路不酸痛  
风湿不怕痛 安睡无夜疼

**免费试用**  
现在订购

规格: 30袋/盒

中国营养健康品销售与服务领军企业



500万会员信赖的家庭养生与保健服务专业平台



# 400-8918-060

益生康健总部地址: 北京市海淀区北三环西路43号青云大厦2层, 6层